



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Општина Димитровград

ул. Балканска бр. 2
тел + 381 10 361 108
www.dimitrovgrad.rs



На основу члана 44. став 1. тачка 1. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) и Правилника о суфинансирању пројеката смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2024. години („Сл. лист општине Димитровград“ бр. 08/24), Председник општине Димитровград

расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

**за суфинансирање замене и уградње котлова на биомасу
за домаћинства на територији општине Димитровград за 2024. годину**

**I ПРЕДМЕТ И МАКСИМАЛНА ВИСИНА БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ЗА
СУФИНАНСИРАЊЕ**

Предмет суфинансирања је набавка и уградња котлова на биомасу (дрвни пелет, брикет, сечка...) или замена постојећег котла ефикаснијим, ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ И СТАНОВЕ, односно за домаћинства.

Удео средстава подстицаја износи 50% од вредности укупне инвестиције са ПДВ-ом по појединачној пријави, а максимално 100.000,00 динара са ПДВ-ом.

Средства за суфинансирање замене и уградње котлова на биомасу обезбеђена су од стране Министарства заштите животне средине и Општине Димитровград.

II КОРИСНИЦИ СРЕДСТАВА

Корисници бесповратних средстава су домаћинства, односно власници породичних кућа и станова, изузев власника посебних делова стамбено - пословних објеката који не служе за становање.

III УСЛОВИ ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС

Право учешћа на конкурсима имају домаћинства која станују у породичним кућама и становима и испуњавају следеће услове:

- 1) да је подносилац пријаве:
(1) власник објекта, или

(2) ако подносилац пријаве није власник, онда да подносилац пријаве има пријаву боравка на адреси објекта за који подноси пријаву, и тада је потребно уз пријаву поднети писану сагласност власника објекта.
Подносилац пријаве може конкурисати само за један објекат.

IV НЕПРИХВАТЉИВИ ТРОШКОВИ

Не прихватају се трошкови радова, набавка материјала и опреме који настану пре првог обиласка Комисије општине Димитровград.

Неприхватљиви трошкови – Трошкови који неће бити финансирани јавним конкурсом из буџета Општине Димитровград су:

- 1) Трошкови који су у вези са набавком опреме: царински и административни трошкови
- 2) Трошкови у вези са одобравањем и спровођењем кредитног задужења: трошкови одобравања кредита, трошкови камата, трошкови кредитног бироа, трошкови осигурања кредита и сл.
- 3) Рефундација трошкова за већ набављену опрему и извршене услуге (плаћене или испоручене)
- 4) Набавка опреме коју подносилац захтева за бесповратна средства сам производи или за услуге које подносилац захтева сам извршава.

V ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА УЗ ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ КОНКУРС

Пријава коју на јавни конкурс подносе домаћинства (за породичне куће и станове) нарочито садржи:

- 1) потписан и попуњен Пријавни образац;
- 2) фотокопију личне карте или читану личну карту подносиоца захтева и чланова домаћинства;
- 3) извод из листа непокретности;
- 4) предмер и предрачун/профактура за набавку котла (са или без уградње) издата од привредног субјекта;
- 5) изјава о броју чланова домаћинства,
- 6) потписану изјаву о сагласности да орган за потребе поступка може извршити увид, прибавити и обрадити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања.

VI ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ КОНКУРС

Конкурсна документација за Јавни конкурс може се преузети на интернет страници Општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs или на писарници општине, ул. Балканска бр. 2.

VII МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Рок за подношење пријава је до утршка средостава, а најкасније до дана 15. новембра 2024. године.

Попуњени, потписани и одштампани пријавни образац и пратећа документација достављају се у затвореној коверти са назнаком:

„ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ КОНКУРС за суфинансирање замене и уградње котлова на биомасу за домаћинства на територији општине Димитровград за 2024. годину - НЕ ОТВАРАТИ”,

са пуном адресом поштиљаоца на полеђини коверте.

Пријава се предаје лично на писарници Општинске управе општине Димитровград, или препорученом поштом на адресу:

Општина Димитровград
ул. Балканска бр. 2
Комисија за спровођење програма замене и уградње котлова на биомасу

За све додатне информације и обавештења у вези Јавног конкурса можете се обратити на контакт телефон 010/361-108, локал и електронску адресу: office@dimitrovgrad.rs

Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока за предају конкурсне документације (печат поште), без обзира на датум приспећа.

Пријаве послате на било који други начин неће бити узете у разматрање. Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.

VIII ИЗБОР ПРОЈЕКТАТА

Одобравање пристиглих пријава и избор корисника средстава вршиће се сукцесивно, по редоследу приспећа пријава, до утрошка средстава.

По достављању пријаве, Комисија врши теренски обилазак ради утврђивања чињеничног стања и утврђивања истинитости навода из пријавног обрасца подносиоца пријаве.

Приликом теренског обиласка, уз обавезно присуство подносиоца захтева, комисија сачињава записник у два примерка, при чему један остаје подносиоцу пријаве, а један задржава Комисија.

Уколико подносилац пријава испуњава формалне услове из конкурса, Решењем се одобравају новчана средства и Општина закључује Уговор о суфинансирању и спровођењу пројеката смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2024. години, са Привредним субјектом чији је предрачун достављен уз пријаву и Корисником средстава, у року који не може бити дужи од 7 дана од дана теренског обиласка.

IX НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА

Општина ће вршити пренос средстава искључиво привредним субјектима - извођачима радова, а не домаћинствима, након што грађанин изврши целокупну уплату свог учешћа привредном субјекту.

Услов да се пренесу средства привредном субјекту је доказ о уплати сопственог учешћа грађанина (подносиоца пријаве).

Општина ће вршити пренос средстава привредним субјектима у складу са закљученим уговором. Грађанин ће сам сносити трошкове изведених радова који буду већи од износа субвенције наведене у одељку I (максималног износа бесповратних средстава општине).

Контролу извршења уговорених обавеза извршиће надлежни органи за заштиту животне средине, у сарадњи са Комисијом.

Уколико из неког разлога крајњи корисник не може да реализује набавку од одабраног привредног субјекта, има право да изврши набавку од другог привредног субјекта, пре реализације набавке, обавести Комисију и достави јој нову профактуру/предрачун, с тим да износ субвенције не може бити већи од одобреног.

Број: 400-371/2024-16
У Димитровграду,
дана 22.04.2024. године

ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК
Владислав Димитров

